

# 羚锐制药爱心捐赠助力疫情防控

## 曹新博出席仪式并讲话

本报讯(记者 杨长喜) 1月30日上午,羚锐制药向信阳市疫情防控指挥部和武汉抗疫一线捐赠100万元现金和400万元物资捐赠仪式举行。市委常委、宣传部长、市疫情防控指挥部副指挥长曹新博出席仪式并讲话。

曹新博首先代表市委、市政府向羚锐集团的善行义举表示衷心的感谢,向关心、支持信阳疫情防控工作的各界朋友表示崇高的敬意。曹新博说,信阳是河南的“南大门”,疫情防控工作形势十分严峻。我市募捐活动开展以来,从企业到个人、从城市到农村,社会各界都在积极行动,踊跃捐钱捐物,为抗击

疫情贡献了力量、汇聚了暖流。羚锐集团作为老区企业的优秀代表,作为我市重点医药企业,挺身而出、冲锋在前,向抗疫现场捐赠紧缺物资,体现了老区企业高度的社会责任感、使命感。无论是爱心企业、爱心人士,还是战斗在疫情防控一线的工作人员,都是面向疫情的“逆行者”,希望大家在做好自身防护工作的同时,保持定力、■力同心,共抗疫情、共克时艰,共同打好这场疫情防控阻击战。希望市红十字会管好用好救助物资,让紧缺物资真正用在刀刃上,发挥最大效益。

河南羚锐制药股份有限公司党委书记熊维政表

示,新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。羚锐制药作为老区的一家知名医药上市公司主动承担责任,第一时间成立了支援疫区工作小组,决定向武汉抗疫一线和信阳市防疫指挥部捐赠100万元现金和口罩、消炎抗菌药品等价值400万元的物资。自1月23日起,公司已组织了多批次的加班生产和捐赠活动,并将继续下去。下一步,公司将持续关注疫情发展情况,紧锣密鼓地筹备有效抗病毒产品的复产工作,尽快将当前防控疫情产品投放一线。同时,公司将全力贯彻落实防疫相关要求,积极做好公司员工的疫情防控工作。

## 全员上岗 靠前作战

### 市城市管理局全面加强疫情防控工作

本报讯(记者 程云)信阳疫情防控工作开展以来,市城管局高度重视、果断出击,坚决执行市委、市政府决策部署,认真落实“十个坚决到位”要求,主要领导一线指挥,班子成员靠前作战,业务人员全部上岗,做到行业防控、卡点防控、重点防控、系统防控“四个并重”。

加强行业防控。组织市区300余名执法队员在加强城区市容秩序管理基础上,积极配合辖区入户排查走访,宣传疫情防控知识;加强高铁信阳东站、信阳火车站区域排查,严禁电影院、宾馆、KTV等场所营业,密切关注流入车辆和人员状况,落实站区疫情防控措施;加大街道社区垃圾清扫督查力度,垃圾中转站、公厕消杀频次增加至6次/日,规范垃圾处理场生活垃圾应急处置,强化医疗废弃物焚烧处理,确保生活垃圾日产日清。

加强卡点防控。对牵头负责的火车站卡点,在落实专门力量的基础上,加派局机关科室科长轮流值班,做到24小时值守,严密做好体温监测等防控工作;对湖北

方向来我市人员进行劝返,对有发热症状的患者,及时向疫情指挥部报告,并到指定医院就诊,对不听劝返人员,依据有关规定,采取强制措施。

加强重点防控。严格落实“三不”纪律,建立“疫情防控微信群”,掌握局系统干部职工每天的居家活动和身体健康情况,对排查出的曾往返武汉、湖北其他城市的27名职工及家属,6名业务对口单位华新水泥公司职工纳入了台账管理,严格落实14天居家隔离制度,坚持每天两次报告体温监测情况。目前,重点人员均在家中隔离观察,未出现异常。

加强系统防控。成立局疫情防控领导小组和六个专项工作组,建立局处级领导包直属单位、直属单位领导包重点对象的联动机制,采购配送1.7万元的口罩、84消毒液、体温计、一次性手套、一次性雨披(防护服)等防护物资,对局系统各办公区、生产区进行集中消杀,严格出入登记和体温检测;借助12319信息平台 and OA办公系统,提升疫情防控工作时效,做到了系统防控、联防联控。

## 严守河南“南大门”

### 我市多部门在武胜关协同防控疫情开辟临时驰援通道

本报讯(记者 周涛) 1月27日,农历正月初三,寒气袭人。上午9时,107国道上,鸡公山管理区武胜关豫鄂交界处已设置路障,一辆警车与一辆医护车辆停于北侧,一顶临时帐篷外,工作人员各司其职。

武胜关属河南省的“南大门”,也是信阳市的“南大门”,作为防疫前线,防控工作更显艰巨。自1月25日以来,鸡公山管理区武胜关街道、市中心血站、浉河区公路局、市交警支队柳林中队四部门组成联合防控小组,设卡开展疫情防控工作。

记者在现场看到,市中心血站工作人员正在进行交接工作,值班本上,密密麻麻记载着姓名、身份证号、联系方式、有无武汉滞留史、体温、腋温等信息。自1月25日至27日,登记信息逐天减少。

交接完成,已交班的两名工作人员简单吃了碗泡面。此时,一辆湖北牌照的车辆缓缓向关卡驶来,市交警支队柳林中队



工作人员在核查数据 本报记者 周涛 摄

辅警队长刘奇立即警觉起来。“请返回,这是对您以及您家人、亲友的负责,也是对我身后的信阳人民负责……”当得知对方是来走亲访友的,刘奇耐心劝其返回。

10时许,一辆铲车从市内方向驶来。浉河区公路局工作人员表示,接到上级命令,立即拆除路上的阻断设施。“武汉疫情牵动国人的心,一方有难,八方支援。开辟一条临时通道是为了方便装载支援物资的车辆通过。”工作人员告诉记者。驰援车

辆驶过后,工作人员重新设置关卡。

据了解,自25日上午9时至27日上午9时,四部门联合守护“南大门”,实行24小时双人双岗轮班值守。

截至当日上午,武胜关卡口已劝返223人、车辆93台次,允许放行的8人,体温均正常,并已明确其详细去向。与此同时,鸡灵公路李家寨镇清水村与罗山交界处,工作人员也在寒风中进行着疫情防控工作。

## 精设卡点 严查车辆

### 信阳交警奋战防疫一线护平安

本报讯(记者 韩蕾) 这个春节,因全国上下众志成城抵抗新型冠状病毒感染的肺炎疫情而变得特殊。为确保人民群众度过一个健康、祥和的春节,我市交警部门把做好新型冠状病毒感染的肺炎防控工作作为首要任务,在全力做好口罩、防护服等物资保障的同时,全体交警闻警即动、取消休假、全员上岗,坚决打赢春节安保和疫情联防联控这场没有硝烟的“战争”,全力维护社会大局稳定。

疫情就是命令。近几日,我市交警部门按照上级部门

重要指示和要求,周密部署、积极策应,科学调配警力在我市国省道、高速入口等重点路段联合卫健委等部门设置疫情防控点,实行24小时联防联控值守机制,严格检查进入我市的人员和车辆。全力配合卫健委等部门对外来人员的健康状况进行检查,保障人民群众春运春节期间安全出行。虽然天气寒冷,但医务人员和交警很是尽职尽责,对每位人员进行仔细检测,详细询问他们的出行轨迹,做好记录,牢牢守住公共交通防控这一关,为疫情防控打下坚实基础。